

我市高质量完成烤烟生产收购任务

(通讯员 龚玖零) 我市2020年种植烤烟面积27.8万亩,自8月25日开秤,于10月25日全面完成75万吨烤烟收购目标任务。

今年,烟叶生产实现稳量、提质、增效的目标,全市烟农售烟收入

10.66亿元,上缴烟叶税2.35亿元,上等烟比例72.90%,收购均价每公斤28.43元,亩均售烟收入3834.36元,户均售烟收入38092.83元,各项数据再创新高,达到了烟农、政府、工业、企业“四满意”。

为高质量完成烤烟生产收购任务,市政府多次召开烤烟工作专题会议,市政府领导经常深入一线调研指导,确保各项部署落地落实,各级各有关部门坚持主要领导亲自抓、分管领导直接抓,责任部门具

体抓,切实加强组织管理,分解压实全过程工作责任,烟草公司始终向管理要产量、要质量、要效益,今年烟叶生产工作呈现出“移栽面积足、移栽进度快、大田长势优、烘烤质量高、收购管理佳、工业反馈好”的特点。

临翔区检察院抓实检察业务数据核查工作

(通讯员 李静河) 为规范使用统一业务应用系统,按照省、市院检察业务数据核查工作要求,近期,临翔区人民检察院综合业务部门参与全市检察业务数据交叉检查,组织开展全院检察业务数据自查,进一步夯实数据质量基础,提高源头数据质量。

该院针对《全省检察机关2019年检察业务数据核查情况通报》《临沧市检察机关关于开展检察业务数据质量专项整治工作方案》,成立领

导小组,多次召开专题会议研究和部署数据核查工作,按照主要领导亲自抓、分管领导具体抓的原则层层抓落实、抓推进,强化工作措施,明确工作要求,及时制定《临翔区临翔区人民检察院关于开展检察业务数据质量专项整治工作方案》,确保检察业务数据核查工作高质量完成。严格落实“谁办案谁负责,谁记录谁负责”的主体责任,业务部门办案人作为检察业务数据质量第一责任人,切

实承担起案件信息填报主体责任,强化案件信息“全面填报”意识,对照上级通报的业务数据错填、漏填、误填的问题对项目案卡信息逐项开展自查,及时修改修正,确保数据真实准确,保证业务数据核查工作顺利开展。综合业务部门积极发挥案件监管职能,加强统计数据审核力度,每日由专人通过统计系统,流程监控排查异常数据,对异常数据逐条完成人工全面核查,采取口头提

示、网上提醒、发出流程监控通知书等形式第一时间反馈给相关业务部门,督促办案部门及时纠正整改,问题均得以及时解决,有力提高了核查效力,确保填报数据的及时性、准确性、规范性。

通过各业务部门自查与综合业务部门日常案件信息审核报表核查,及时核查纠正漏填、错填问题,有效提高案卡填报质量,保证了检察业务数据的客观、真实。

镇康法院文明执法暖人心

(通讯员 杨文煊) 近日,镇康县人民法院顺利执行完毕一起农村建房施工合同纠纷案,原本是一起强制执行案件,却处处透着看得见的温度,捂热了被执行人的心。

被执行人刀某某,镇康县边境地区少数民族村寨农民,因未按时履行申请执行人罗某某与其农村建房施工合同纠纷一案达成的调解协议中的最后一期还款义务,申请执行人罗某某便向法院提交了强制执行申请书,要求刀某

某支付余下全部建房款18754元。法院通知刀某某领取执行通知书等法律文书材料后,刀某某表示自己一定配合执行工作,但因资金周转困难,暂时无力支付案款,请求宽限些时间,执行干警秉持善意文明执行理念,同意其请求,并依法向其告知不履行义务的法律后果。9月11日,距离案件进入强制执行阶段已经一个多月,却不见刀某某任何动静,执行干警口头提醒、督促刀某某履行法律义务,虽然刀某某在电话中

态度积极,但仍未履行,执行干警随即前往刀某某家中调查了解情况。在与其交谈中得知,其父亲重病卧床不起,家中甘蔗也尚未到砍收时节,经济负担过重,暂时无力全额履行。中秋节后,执行干警再次联系了刀某某,得知其父亲刚过世,执行干警当即决定暂不强制执行,安抚刀某某先按照相关规定和当地民族风俗处理后事。10月20日,已近最后还款期限,为保障申请执行人的合法权益,执行干警在刀某某已处理完相关事

宜后再次来到其家中,刀某某在亲戚的帮助下很快凑齐了余下的15754元案款,并和亲戚一起在干警的陪同下到银行将案款存入法院执行账户,履行全部法律义务。

近年来,临沧两级法院不断强化善意文明执行理念,既依法保障申请执行人合法权益,维护法律权威和司法公信力,又刚柔并济充分保障被执行人正当权益,让人民法院执行工作更有温度、更有质量。

沧源供电局开展员工急救知识培训

(通讯员 张梦萍) 近日,沧源供电局开展员工急救知识培训,进一步提高员工在发生应急事故时的自救和互救能力。

培训特邀沧源佤族自治县红十字会救护中心的专业救助人员到该局进行现场授课,培训内容包括心肺复苏技能和外伤急救等两大模块开展培训。培训会上,培训师从人体发生紧急情况的呼救,到现场环境安全的判断,以及现场抢救的措施步骤进行现场操作和示范,通过一对一的方式对参加培训的人员模拟人胸外按压、心肺复苏、创伤止血、创伤包扎、骨折固定等急救操作,并及时纠正参训人员不规范的操作行为。

通过培训,进一步提高员工急救理论知识 and 实际操作能力,增强自我防范意识和呼吸能力,为安全生产工作奠定了基础。



后箐供电所学习事故案例敲响安全警钟

(通讯员 欧阳丹一) 近日,云县供电局后箐供电所结合安全生产形式,对近年系统内事故事件、法律法规方面知识进行学习。

近年来,系统内频频发生安全生产事故事件,给内部人员敲响警钟,

后箐供电所汲取经验教训,组织所内人员再次对事故事件发生原因进行分析回顾,并让每个员工结合自身岗位进行讨论发言。“事故的发生往往是由于人员思想麻痹大意、不按规定操作导致的,对于我们现场工作人

员来说,目前保命措施的刚性执行、作业记录仪的正确使用是保护我们的“法宝”,当安全行为变成肌肉记忆后,才能真正保障员工安全,保证案例越来越少。”刚刚转正的新员工周为康在会上发言道。

该所“坚持‘一切工作必须服从于安全’的要求,下一步将持续开展所内“保命”复训,将合规、按规操作融入每一项工作,让所内员工形成肌肉记忆,杜绝违章事故事件发生,为云县供电局安全平稳运行贡献力量。

凤庆供电局厉行节约从源头抓起

(通讯员 毕荣) 近日,凤庆供电局扎实开展“节约粮食、从食堂用餐做起”“开展光盘行动、创建文明食堂”等宣传活动。

该局在员工食堂设置“少量多次、

按需取量、珍惜食物、杜绝浪费”“餐桌保持清洁、饭前请洗手”“拒绝舌尖上的浪费、从这里做起”等温馨提示牌,引导就餐员工养成吃多少、拿多少、杜绝浪费的好习惯,合理安排食材采购数量,

充分利用好食材,把好各环节“节约关”。提前掌握每日用餐人员预估数量,合理备餐,减少浪费,建立文明就餐监督长效机制,对浪费食品等不文明行为予以制止,坚决遏制“舌尖上的浪费”。

该局员工纷纷表示,在生活中也将身体力行,摒弃铺张浪费的陋习,合理消费,健康饮食,厉行节约,让“杜绝浪费、文明用餐”成为创建文明城市的一道靓丽风景。

沧源烟草专卖局规范卷烟柜台陈列

(通讯员 王希仙) 为进一步提升零售终端店面形象,加强卷烟柜台陈列规范,沧源佤族自治县烟草专卖局以“四强化”精准服务为保障,做好零售客户卷烟柜台陈列。

强化宣传指导,提高思想认识。对零售客户加强卷烟陈列、价格标

签摆放工作的宣传和指导,突出明码标价对维持市场价格和维护自身利益的重要意义,帮助零售户提升诚信经营意识,营造良好销售环境。强化动手示范,规范卷烟陈列。客户经理结合客户自身实际情况,动手帮助客户开展个性化、主题性陈列,

引导客户逐步形成自觉维护意识,做到卷烟陈列时时维护,时时整理,保持卷烟陈列干净整洁、整齐规范、重点突出、方便醒目、明码标价。强化品牌培育,在关注常销品牌销售的同时,对新增品牌加强宣传,引导客户自主推介新品,及时收集品牌

市场信息,稳步提升新品市场知名度与客户满意度。强化“三员”配合,形成合力,以客户经理为主,专管员、送货员为辅进行宣传、指导、督促客户做好终端陈列的合力,保证卷烟陈列工作的持续性和有效提升。

中华人民共和国民法典

(上接 8816 期)

第一千零四十四条 收养应当遵循最有利于被收养人的原则,保障被收养人和收养人的合法权益。禁止借收养名义买卖未成年人。

第一千零四十五条 亲属包括配偶、血亲和姻亲。配偶、父母、子女、兄弟姐妹、祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女为近亲属。

第一千零四十六条 配偶、父母、子女和其他共同生活的近亲属为家庭成员。

第二章 结婚

第一千零四十六条 结婚应当男女双方完全自愿,禁止任何一方对另一方加以强迫,禁止任何组织或者个人加以干涉。

第一千零四十七条 结婚年龄,男不得早于二十二周岁,女不得早于二十周岁。

第一千零四十八条 直系血亲或者三代以内的旁系血亲禁止结婚。

第一千零四十九条 要求结婚的男女双方应当亲自到婚姻登记机关申请结婚登记。符合本法规定的,予以登记,发给结婚证。完成结婚登记,即确立婚姻关系。未办理结婚登记的,应当补办登记。

第一千零五十条 登记结婚后,按照男女双方约定,女方可以成为男方家庭的成员,男方可以成为女方家庭的成员。

第一千零五十一条 有下列情形之一的,婚姻无效:

(一)重婚;
(二)有禁止结婚的亲属关系;
(三)未到法定婚龄。

第一千零五十二条 因胁迫结婚的,受胁迫的一方可以向人民法院请求撤销婚姻。

请求撤销婚姻的,应当自胁迫行为终止之日起一年内提出。

被非法限制人身自由的当事人请求撤销婚姻的,应当自恢复人身自由之日起一年内提出。

第一千零五十三条 一方患有重大疾病的,应当在结婚登记前如实告知另一方;不如实告知的,另一方可以向人民法院请求撤销婚姻。

请求撤销婚姻的,应当自知道或者应当知道撤销事由之日起一年内提出。

第一千零五十四条 无效的或者被撤销的婚姻自始没有法律约束力,当事人不具有夫妻的权利和义务。同居期间所得的财产,由当事人协议处理;协议不成的,由人民法院根据照顾无过错方的原则判决。对重婚导致的无效婚姻的财产处理,不得侵害合法婚姻当事人的财产权益。当事人所生的子女,适用本法关于父母子女的规定。

婚姻无效或者被撤销的,无过错方有权请求损害赔偿。

(未完待续)

减资公告

永德县富邦商贸有限公司(统一社会信用代码:91530923MA6NU85N4M),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币300万元减少至50万元,请债权人自见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保的请求。

特此公告

永德县富邦商贸有限公司
2020年10月31日

减资公告

永德县青禾健康管理有限责任公司(统一社会信用代码:91530923MA6NRMT195),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币300万元减少至30万元,请债权人自见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保的请求。

特此公告

永德县青禾健康管理有限责任公司
2020年10月31日

减资公告

临沧臻沁茶业有限公司(统一社会信用代码:91530923MA6L0UDF4Y),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币200万元减少至30万元,请债权人自见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保的请求。

特此公告

临沧臻沁茶业有限公司
2020年10月31日

减资公告

永德县普惠果苗培育有限责任公司(统一社会信用代码:91530923MA6L3UPUXQ),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币300万元减少至50万元,请债权人自见报之日起45日内向公司提出债权债务或提供相应担保的请求。

特此公告

永德县普惠果苗培育有限责任公司
2020年10月31日

更正

10月30日《临沧日报》四版,吸收合并公告中的“临沧明达水泥制品有限公司”应为“临沧明达水泥制品有限公司”。